

新任中国篮协主席也许真是姚明

国家体育总局设的标准几乎是为他量身定制的

据新华社电 国家体育总局党组成员、局长助理李颖川在9日下午举行的媒体通气会上宣布,姚明和中国篮协副主席李金生共同担任“第九届中国篮球协会代表大会暨换届会议”筹备组组长。

此次换届会议将于2017年3月在北京举行,将选举产生中国篮协第九届领导集体和全国代表。李颖川说,体育总局也希望中国篮协在此次换届工作中,在严格遵守协会章程规定,充分尊重相关方面的平等权利的基础上,敢于自我革命、敢于创新思维,用新思维、新体系厘清相关人士和机构的各种利益关系,着力解决那些在以往协会工作中长期存在的,诸如政社不分、政事不分、管办不分等突出矛盾和问题,为中国篮球的发展

注入新活力,为进一步推动我国体育社团改革和创新,探索道路,提供经验。

在谈到关于新一届中国篮协领导集体的人选问题时,李颖川表示,国家体育总局积极支持中国篮协在此次换届中,吸收更多具有篮球专业背景、运动成绩优异、在国内外具有较强社会影响力和较高知名度、愿意积极推动中国篮球事业发展的社会人士进入协会领导机构,并担任领导职务。

中国篮协换届会议筹备组组长姚明表示,很荣幸有机会以一种全新的工作方式参与到中国篮球事业发展中,他将尽自己的最大努力。

“今天这份工作与我以前从事过的所有工作都不

一样。从我个人来说,我要多看、多听、多想,广泛地征求意见,在工作中锻炼自己、充实自己。新一届中国篮协代表将会汇聚关心中国篮球事业的各界人士,新一届的中国篮协也必将承担深化改革大背景下将中国篮球事业推向一个崭新高度的使命。筹备组一定会紧密团结各界力量,扎实做好各个环节的准备,圆满完成中国篮协的换届工作,为中国篮球美好未来而共同努力。”

姚明没有直接回应关于自己担任中国篮协领导职务的问题,只是表示:中国那么大,肯定能选出这样(符合条件)的人。



汪顺

石智勇

竞技体育实现奥运金牌突破 群体工作和体育产业亮点多 2016宁波体育 十件大事出炉



宁波国际马拉松在梅山湾鸣枪开跑。 记者 胡龙召 摄

□记者 戴斌 通讯员 徐迪

2016年对宁波体育界来说绝对是创历史的“大年”,首当其冲的自然是实现奥运金牌零的突破,那么除此之外还有哪些重头戏?昨天,由宁波市体育局和市级各媒体联合发起的“2015宁波体育十件大事”评选活动结果出炉,在群众体育工作和体育产业方面也多有亮点:

1、石智勇在第31届里约奥运会举重项目上夺冠,实现了奥运金牌零的突破。

2016年8月10日,宁波选手石智勇在第31届里约奥运会上,以352公斤的总成绩(抓举162公斤,挺举190公斤)荣获男子69公斤级举重比赛的冠军,成为宁波体育史上首夺奥运金牌的选手。

2、宁波运动员在第31届里约残奥会上再创佳绩。

2016年第31届残奥会在巴西里约举行。我市运动员共夺得7金1银6铜,奖牌数超过上一届残奥会(8金1银1铜)4枚,创下历史新高。

3、东亚文化之都系列活动第二十四届中日韩青少年运动会成功举行。

2016年8月23日至29日,中日韩三国代表团以及东道主宁波代表团的近千名青少年运动员在赛场内外竞技交流、展示风采。

4、宁波体育多项重要政策文件出台。

宁波市人民政府《关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》(甬政发〔2016〕1号)、《宁波市体育事业“十三五”发展规划》和《宁波市全民健身实施计划(2016—2020年)》正式发布,为今后宁波体育事业和体育产业的发展明确了方向、目标及主要任务。

5、宁波市成立体育发展基金会,李达三

捐资三千万人民币。

2016年1月宁波市成立体育发展基金会。2016年1月9日,香港大紫荆勋章获得者、著名实业家、慈善家李达三先生捐资3000万元,这也是宁波市体育事业迄今收到的单笔款额最高的捐赠。

6、宁波籍选手汪顺成为中国男子混合泳首位世界冠军,并在里约奥运会上摘铜。

2016年12月6日宁波籍游泳名将汪顺在国际泳联短池游泳世锦赛上以1分51秒74的成绩夺得男子200米混合泳比赛的冠军,这是中国男子混合泳以及汪顺个人的首个世界冠军。此外,汪顺还夺得了里约奥运会男子200米混合泳项目的铜牌。

7、2016宁波国际马拉松在宁波北仑梅山湾鸣枪开跑。

2016年10月29日上午,宁波国际马拉松在宁波北仑梅山湾鸣枪开跑,比赛项目包括全程马拉松、半程马拉松、10公里健康跑以及4公里迷你跑。

8、宁波市首次举办百万市民健身大联动活动。

从2016年4月份开始,宁波市采用市、区县(市)、乡镇(街道)自下而上的三级大联动和配套大联动两种组织方式,举办了1885次赛事活动,近百万人次参与。

9、大榭银博勇夺首届浙超联赛冠军。

2016年12月10日,宁波大榭银博队以10战9胜1平,53个净胜球的优异战绩勇夺首届浙超联赛的冠军,球队38号周炳还也以19个总进球数荣获本次比赛的最佳射手。

10、体育彩票销售再创新高。

截至2016年12月31日24时,宁波体彩2016年度销量达19.81亿元人民币。鄞州区、慈溪市、余姚市销量超2亿元人民币。

浙江体坛十佳评选启动 我市众多明星入围候选

本报讯(记者 戴斌) 由浙江省体育局、浙江省体育记者协会主办的2016年度浙江省体坛十佳评选活动昨天启动大众投票环节。评委会根据运动员在去年国内外大赛中取得的成绩及综合表现,推荐产生了20名候选人,我市石智勇、汪顺等多名名将入围候选。

该项评选,孙杨、傅园慧等奥运当红明星自然上榜,而候选名单上宁波选手也非常抢眼。竞争最佳男运动员、最佳女运动员、最佳新人奖和最佳进步奖的20个名额中,甬将包括:里约奥运会举重冠军石智勇、新科游泳世界冠军汪顺、女子撑杆跳高名将李玲、跆拳道新秀闻人云涛。

另外,在里约残奥会上射箭项目获得两金的奉化姑娘周佳敏进入最佳残疾人运动员候选名单;镇海炼化的地掷球世界冠军程锡平候选最佳非奥运动员奖;单丹娜所在的浙江女排竞争最佳团队奖;宁波国际马拉松赛候选“年度最具特色群众体育活动”。我市还有两名企业家候选体育产业风云人物奖:位于余姚的浙江大丰体育设备有限公司董事长丰岳、“真武魂”WBK极限格斗联赛出品人刘学文。

评选活动分为两轮,第一轮由体育爱好者通过浙江省体育局官网(<http://www.zjsports.gov.cn>)等方式投票,时间为1月9日至1月23日。第二轮由媒体及专家从第一轮票选入围者中投票选出十佳。



广博主场再战沈部

本报讯(八一广博特约记者 戴斌) 回到鄞州主场的八一广博文具女篮新年首次主场输给了沈部丹东裕龙队,今晚双方将在鄞州体育馆再度交手,且看广博姑娘们是否能解决“自身的问题”。

上一场落败后,广博主帅马跃南认为队伍还是输给了自己。针对一直没有解决好的“开局挖坑”现象,他表示:“开场气势可以说是运动员的‘兵家必争之地’,我们一直要求做好这一点,每次赛前准备也强调,不过队伍表现总是与要求有差距,总是出现需要后半程填分的情况。我需要好好总结,看看用什么方法加以改正。”

两支队伍都是军旅,沈部主教练贾楠直言,“两队之间都很熟悉,技战术都互相吃透了”,这样的较量就是比作风,看谁能坚持到最后。

体彩开奖公告

大乐透第17004期:05 08 11 28 31 06 07
6+1第17004期:7 7 9 5 5 4 4
20选5第17009期:06 13 14 15 18
排列5第17009期:3 1 7 8 4(以公证开奖结果为准)